

中国男足惨遭绝杀

主场憾负沙特阿拉伯男足后出线形势严峻

世预赛

9月10日，2026年美加墨世界杯预选赛亚洲区18强赛第二轮小组赛上演C组焦点战，中国男足坐镇主场在多打1人的情况下惨遭对手逆转绝杀，以1比2憾负沙特阿拉伯队，18强赛开局遭遇两连败，出线形势严峻。

在世预赛的交锋史上，国足与沙特队此前共交锋7场，国足4胜2平1负占据优势，但在2022年卡塔尔世界杯12强赛面对沙特队1平1负后，国足已27年来未能在世预赛战胜对手。而上一次战胜沙特正是在大连，1997年世预赛十强赛，凭借张恩华在下半场的头槌破门，国足以1比0战胜沙特队。再次来到中国足球的福地，国足希望展现凝聚力和侵略性，以有态度的攻防表现抚慰球迷受伤的心。

此役国足主帅伊万科维奇以442阵型迎战，在防守端被动调整，进攻端则主动求变。李磊和高准翼顶替因伤缺席的刘洋、杨泽翔，司职左右两闸，朱辰杰和蒋光太的中卫搭档雷打不动。中前场方面，李源一和蒋圣龙继续联袂。

中国足球重磅罚单：43人被终身禁足！

公安部目前查实涉嫌假球赌球比赛120场，涉案球队41支

9月10日，国家体育总局、公安部在大连联合召开足球职业联赛“假赌黑”问题专项整治行动新闻发布会。今年以来，针对足球领域严重假球、赌球、黑哨问题，体育总局、公安部、中国足协联合开展了足球行业的专项治理行动。

发布会上披露，目前查实涉嫌假球、赌球比赛120场，涉及中超、中甲、中乙、足协杯、女超等足球联赛，先后涉案的中超、中甲、中乙俱乐部球队共41支，对83名涉案球员、裁判员、教练员、俱乐部管理人员依法采取刑事强制措施。截至目前，已有44名足球从业人员被依法判决。

公安部治安管理局负责人介绍了公安机关依法严肃查处足球领域赌球、假球等违法犯罪情况。依据《中国足球协会纪律准则》，经中国足协纪律委员会审定，给予金敬道等43人终身禁止在我国从事任何与足球有关活动的处罚；给予巴合江·吾尔满等17人禁止在我国从事任何与足球有关活动五年的处罚；原杭州绿城球员沈刘瞻，2013年已被处以终身禁止从事任何与足球有关活动的处罚，仍不知悔改，在此次案件中因开设赌场罪受到刑事处罚，中国足协再次进行通报，要求全行业对其严格执行禁业处罚。



比赛现场 新华社发

上源在攻门前已越位在先。第63分钟，沙特队利用反击机会在左路撕破国足防线，好在射门被门柱挡出，国足逃过一劫。

此后，伊万科维奇用张玉宁换下武磊，试图以高空轰炸放手一搏。

羊城晚报记者 柴智

一攻，少打一人的沙特队则重兵后防。国足始终没有反超比分的硬实力，比赛最后时刻却再次被对手利用角球破门，最终惨遭绝杀以1比2败北。

易边再战，蒋光太因伤被王上源换下，蒋圣龙位置后撤与朱辰杰搭档中卫，王上源与李源一联袂后腰。第54分钟，国足再度利用角球战术取得进球，可惜王

上源在攻门前已越位在先。

第63分钟，沙特队利用反击机会在左路撕破国足防线，好在射门被门柱挡出，国足逃过一劫。

此后，伊万科维奇用张玉宁换下武磊，试图以高空轰炸放手一搏。

羊城晚报记者 柴智

一攻，少打一人的沙特队则重兵后防。国足始终没有反超比分的硬实力，比赛最后时刻却再次被对手利用角球破门，最终惨遭绝杀以1比2败北。

易边再战，蒋光太因伤被王上源换下，蒋圣龙位置后撤与朱辰杰搭档中卫，王上源与李源一联袂后腰。第54分钟，国足再度利用角球战术取得进球，可惜王